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Nok et år går mot slutten, et urolig år, et år som 
riktignok ikke har båret med seg så mye av pande-
mien som foregående år, men ting som krigsut-
brudd i Ukraina og skyting i Oslos gater.
Det snakkes også stadig om de økende strøm-
prisene, mange sliter og i mange menigheter er 
mulighetene for stengte kirkedører i vinter store.

Heldigvis skal vi klare å holde begge våre kirker 
åpne både til jul, og også etter jul slik at vi kan 
avholde alle seremonier som normalt, det være 
seg dåp, vigsler eller begravelser.

Siden sist utgave av bladet kom har det vært kon-
firmantleir for neste års konfirmanter, konfirman-
tene har også vært med i pilegrimsgudstjeneste 
med påfølgende vandring. Vi har delt ut 4-årsbok 
til soknets fireåringer som er døpt, det har vært 
gullkonfirmanttreff og hver torsdag er det baby-
sang på Randsborg Menighetshus. 

Tradisjonen tro blir det både konsert med Våres 
jul i månedsskiftet november/ desember og den 
23. desember med Jevnaker Korforening og Jevn-
aker ungdomskorps/ Stranden musikkforening. 
Dette håper og tror vi vil glede mange.

Gunni, vår nye prest, har skrevet om det lille landet 
som ikke må glemme hvorfor det feirer jul i sin 
andakt. Ord til ettertanke der, og med det ønsker 
vi alle en god og fredfull førjulstid!

For et par år siden så jeg familiefilmen «Snek-
ker Andersen og den vesle bygda som glemte 
at det var jul». Filmen er selvsagt basert på 
barnebøkene til Alf Prøysen, og den klarte å 
få i alle fall meg i julestemning. Jeg har tenkt 
på at det nok i dag skal godt gjøres å få både 
en snekker til å stille som vikarnisse og at ei 
hel bygd skal glemme julen. Allerede i okto-
ber pynter butikkene og Hadeland Glassverk 
til jul, og tv-kanalene bugner av reklamer om 
at vi må huske å kjøpe nok og riktige jule-
gaver, ispedd julesnø, julekaker og peiskos. 
Nei, vi kommer nok aldri til å glemme at det 
er jul, heldigvis. 

Det jeg imidlertid er redd for, er om vi glem-
mer hvorfor vi feirer at det er jul. All innpak-
ningen og stæsjet skygger for det virkelige 
budskapet. For moro skyld gikk jeg inn på 
en nettside som reklamerte med at de hadde 
julekalendre for alle aldre. Av 48 ulike jule-
kalendre fantes det ikke en eneste en som 
omhandlet selve julebudskapet. Det var ikke 
ett bittelite Jesus-barn å skue i alt de tilbød. 
Trist. 

For Jesusbarnet er jo hovedpersonen i jula. 
Den eneste også faktisk, men dessverre får 
han konkurranse jul etter jul av ting som 
fanger oppmerksomheten vår akkurat nå. 
Kommersielle ting. Ting vi MÅ skaffe, gjøre 
og lage. Da er det deilig å vite at Jesus ikke 
kom med et eneste MÅ. Han kom med det vi 
lengter mest av alt etter, ikke bare i jula, men 
gjennom hele året: FRED. «Ikke den fred 
som verden gir, men min fred», sier Jesus i 
Johannes evangelium. Midt i den mørkeste 
tiden i året feirer vi nemlig at lyset kom til 
verden. Det SANNE lyset, sier Johannes. Det 
eneste håpet vi har på at livet virkelig har en 
mening, ikke bare her og nå, men også i et 

evighetsperspektiv. Jesus gir oss håpet på at 
verden ikke er bare det vi ser, og akkurat nå 
ser det ganske mørkt ut med krig i Europa 
og dystre økonomiske utsikter. Jesus kom 
med håpet om det finnes mye mer enn det 
vi ser, og det er gode nyheter for menneske-
heten i 2022. Derfor kan vi virkelig feire jul, 
ikke bare for at Jesus ble født, men fordi Jesus 
kom og gav verden håp, og ble et lys i verden 
og menneskenes hjerter. Derfor må vi aldri 
glemme hvorfor vi feirer jul, for først da får 
julen sin virkelige mening.

En riktig god jul ønskes dere alle, og et godt 
nytt år med håp om fred i hjertet og verden!  

Gunni M.K. Banggren
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DET LILLE LANDET SOM IKKE MÅ 
GLEMME HVORFOR VI FEIRER JUL

PRESTENS HJØRNE
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Mor og datter Olaussen, Mary Ann (70 år) 
og Ann Kristin (43 år), fra Jevnaker har er-
faring med det å være pilegrimer og forteller 
gjerne om sine opplevelser. Senest i april i år 
gikk damene ca 250 km i løpet av 10 dager på 
en av de kjente pilegrimsledene i Syd Europa 
som fører til Santiago de compostela. Du les-
te riktig: 250 km på 10 dager og med hver sin 
ryggsekk på ca 5 kg.   

Ordet opplevelse kombinert med Spania gir 
oss ulike assosiasjoner.  Da tenker vi kanskje 
på solrike dager på stranda, bo på hotell, re-
staurantliv og i det hele tatt late dager.

Hvorfor valgte dere  en slik form for opple-
velses-tur? Ann Kristin forteller: I 2009/2010 
hadde jeg ett års permisjon fra jobb. Tanken 
var å reise, og pilgrimsturen ble en fin avslut-
ning av en lengre reise. Litt tilfeldig at jeg in-
kluderte den i turen min. 

  
PILGRIMENE MARY ANN OG 
ANN KRISTIN 

Tekst: Wenche Haugli   Foto: Privat

Ofte ser vi vandringsmenn og -kvinner  som er «fullt opp-pakket»  på pilegrimsleden i nær-
området vårt. Vi forstår at de har tilbakelagt mange kilometer,  og vi undres på hvordan det 
egentlig er å være en pilegrim?  

VI MØTER

I 2010 søkte Ann Kristin permisjon fra jobben 
sin og dro på pilegrimstur alene til Spania. Der 
oppdaget jeg at dette kan mamma også være 
med på! Det var ikke så mange forberedelser 
som måtte tas foruten fornuftig pakking og litt 
trening med å bære ryggsekk. I 2011 ble der-
for mamma med og vi gikk den første av tre 
etapper av den franske leden siden den starter 
i Frankrike. Går fra St. Jean Pied de Port til 
Santiago de Compostela i Spania. I 2014 gikk 
vi 2. etappe og nå i april fullførte vi 3. etappe 
på strekningen.

Hvem legger ut på en slik vandring? Vår er-
faring var at det ofte er mennesker som av 
ulike årsaker står ved et veiskille i livet, og 
at de enten må gjøre endringer eller bare øn-
sker det. Og så er det selvfølgelig mennesker 
som av religiøse grunner går denne gamle 
velkjente leden, og til slutt er det mange som 
oss, som velger det som en spennende og an-
nerledes ferieform.
 
Du kan gå helt alene eller med venner. Der-
som hjelp trengs undervegs, får du hjelp fra 
andre. Du kan også bruke sykkel både med og 
uten motor eller ri på hest på pilegrimsleden, 
men med disse transportmidlene er det andre 
«ruter» enn for de gående.

Hva er det fineste med denne formen for fe-
rie? Å gå er en aktivitet som ikke trenger mye 
forberedelser. Å gå er en flott aktivitet, som 
setter i gang  gode tankeprosesser. Å gå gir 
inspirasjon. Vi går gjennom fin natur med 
store høydeforskjeller og en flott blomster-

prakt. Det er mange små og store katedraler 
undervegs, og i det hele tatt mye å se!

Å gå gir opplevelser. Vi kommer tett innpå 
fastboende, vi møter folk fra andre land som 
vi knytter bånd med. Å gå i stillhet skaper 
en form for meditasjon og gir oss mentalhy-
giene på samme måte som man kan erfare 
gjennom yoga.

Hvorfor valgte dere pilegrimsleden i Frank-
rike/Spania? Det var på sett og vis tilfeldig 
at det ble Frankrike/Spania, men vi hadde 
lyst til å kombinere vandringen med  sol og 
varme.  Dessuten var byen Santiago de Com-
pestella noe vi hadde ønske om å få oppleve 
og få se den store katedralen.  

Hvordan greide dere å kun ta med 5 kg baga-
sje på ferieturen? Vi tok med bare det aller 
nødvendigste. Her var det ikke snakk om å ta 
med mange kles-skift, så det ble mye «små-
vask» undervegs.

Hvordan overnattet dere? Pilegrimsleden i 
Spania er en turistmagnet, noe de fastboende 
naturlig nok livnærer seg på. Derfor var det 
ikke vanskelig å finne overnattingsmulighe-
ter enten vi ville booke på forhånd eller ta 
inn der det måtte passe. Det er selskaper som 
arrangerer pilegrimsvandring og som ordner 
med overnattinger og transport av bagasje, 
hvis man ønsker det. Vi overnattet bl.a. på 
store sovesaler. Etter en lang dagsetappe sov 
vi godt og hørte ikke snorkingen eller hostin-
gen fra «naboen».

I bagasjen vår hadde vi med soveposer, som 
ble benyttet. Vi må fortelle ei histore: Det 

var etter 8. dag med gåing. Beina verket og 
knærne var heller ikke gode. Da det viste 
seg at herberget vi kom til hadde utedo, ble 
vi oppgitt og motløse. Der gikk grensa følte 
vi der og da! Så kom vi forbi et pensjonat 
og ble fristet til å forhøre oss om pris osv. 
Skulle vi booke her eller skulle vi se om vi 
finner et annet overnattingssted? Så tok vi 
beslutningen: Vi booker rommet på pensjo-
natet i dag – vi unner oss luksus, bare i dag! 
Tenk å ligge i SÅ gode senger og få seg en 
nydelig dusj! Gjett om vi følte oss som noen 
prinsesser! (Red.: Dette fortjente dere!)

Vi får vite at Ann Kristin nå velger 9 måneders 
permisjon i fra jobben sin for å jobbe frivillig 
og videreutvikle sin lidenskap innen yoga. 
Hun skal først være på Nøsen Yoga og Fjell-
hotell i Valdres. Det er et hotell som drives 
med en stab med  «tidligere broket fortid» og 
som har funnet ut at yoga er et flott verktøy 
for å få et bedre liv. Siste halvdel av perioden 
skal hun jobbe på Venabu Fjellhotell i Gud-
brandsdalen – da som  yoga-instruktør.

Vi takker damene for intervjuet. De håper 
at intervjuet kan gi andre inspirasjon til å ta 
nye ufordringer og kanskje  gjøre endringer 
som bidrar til å bli en bedre utgave av seg 
selv. Høres dette spennende ut og hvis har 
du spørsmål om en pilegrimstur, så er du 
velkommen til å ta kontakt med Ann Kristin 
eller Mary Ann.

De avslutter intervjuet med  «Buen Camino 
- Ha en god tur»!
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Endelig var det konfirmantleir igjen. Denne 
gangen i Grimstad. Tross litt ustabilt vær ble det 
en fin leir med sang, dans, læring, bading, nye 
vennskap og ulike aktiviteter. En fin gjeng med 
ungdommer å være på tur med. Her ser dere 
noen bilder fra leiren. 

For de som velger kirkelig konfirmasjon er leir 
en stor del av undervisningen. De som er født i 
2009, og dermed skal konfirmeres i 2024, skal 
på leir 4.-8. august 2023. Mer informasjon om 
dette kommer i infoskriv i forkant av påmelding 
til konfirmasjonstiden. 

KONFIRMANTER
Konfirmantene var ute og gikk en liten del av 
pilegrimsleden søndag 16. oktober. Etter guds-
tjeneste og pølseservering i Jevnaker kirke gikk 
de i små grupper til Sløvika camping. Underveis 
måtte de svare på spørsmål og løse oppgaver 
som var laget av Pilegrimssenteret på Granavol-
len. Tross regnvær og noe feilvalg av trasè var 
stemningen god. Vi fikk oss en god latter når vi 
hørte «Jeg gikk en tur på stien», «Optimist» og 
«Ja, vi elsker» oppi skauen før noen konfirman-
ter dukket opp mellom trærne. De tok det i alle 
fall ikke tungt å ha valgt feil vei. Herlig ungdom!
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Liturgisk drakt bæres av prest og biskop, av vigslet diakon, kantor og kateket, eller andre 
som innehar tjeneste i kirken under utførelse av liturgiske handlinger. Som liturgiske klær 
regner vi alba, stola, messehakel, bispekåpe (korkåpe) og gravferdskappe. Randsfjord kirke 
har nylig fått utviklet nye messehakler og stolaer i forbindelse med anskaffelsen av de nye 
kirkelige tekstilene.

LITURGISKE KLÆR - DEL 1
ALBA OG STOLA I RANDSFJORD KIRKE

Tekst: Øyvind Sogn	 Foto: Fotograf Audun Haugen

ALBA
Aller først skal vi nevne litt om den hvite 
albaen som vi er så vant med å se på både 
presten, kantoren og trosopplæringslederen 
vår i Jevnaker. En alba er ei fotsid kappe som 
har sin opprinnelse fra antikken, og tar opp 
igjen oldkirkens kjortel. Ordet alba kom-
mer av latin og betyr lang hvit messeserk. 
Vår «økumeniske alba» ble utviklet på 1950-
1960 tallet av katolske kunsthåndverkere sør-
over i Europa, og for prestene i Den norske 
kirke avløste den samarien som embetsdrakt 
ved kongelig resolusjon av 30. mai 1980, og 
kirkedepartementets rundskriv fra 4. februar 
1981. Heretter skulle alba og stola være kir-
kens nye liturgiske plagg, i tillegg til messe-
hakelen og bispekåpen.

STOLA
En stola er et bånd til å legge rundt nakken 
eller over venstre skulder for å bæres utenpå 
albaen. I Den norske kirke bærer prest og bi-
skop rettstilt stola, mens vigslet diakon, ka-
teket og kantor bærer skråstilt stola. Stolaen 
er selve tegnet på å være vigslet. Opprinne-
lig het stola orarium på latin, og inngikk i 
romernes bekledning allerede på 200-tallet. 
Den tidens sjal, eller nærmere sagt servietten 
til å tørke bort svette og tårer med, ble lagt 
over venstre skulder, slik også den skråstilte 
stolaen skal gjøre i dag. Frem til nå har pre-
sten som har hatt tjeneste i Randsfjord kirke 
benyttet sine egne private stolaer.

Stola godkjent for bruk i Den norske kirke skal ha bredde 8-12 cm, og med en lengde slik at den slut-
ter ca 15 cm over albaens nedre kant. Stoffet skal være et fastvevd og holdbart materiale som faller 
godt. Stola for prest skal ha kors i nakken, mens stola for diakon, kateket og kantor skal ha et kors på 
venstre skulder. Stolaen kan også ha ytterligere dekor og symboler, og de har vi valgt nøye ut for våre 
kirkelige tekstiler i Randsfjord kirke. Mer om dette i senere artikler.

Kilder: Liturgiske klær, av Turid Lundby, Store norske leksikon, og Lovdata: Regler for bruk av liturgiske klær



GULLKONFIRMANTER  
RANDSFJORD KIRKE
Første rekke fra venstre: Synnøve Østerhagen, Elisabeth Rognved, Jorunn Opsahl og May Britt 
Skårudsbråten.

Midtre rekke fra venstre: prest, Liv Heidi Olsen, Mona Elisabeth Roen, Kirsti Brørby Sandvik, Grete 
Roald og Rune Berg.

Bakre rekke fra venstre: Rune Kristiansen, Arne Oscar Flata, Steinar Haugli og Leif Tore Brenna.

Fotograf Audun Haugen
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”Jeg er verdifull, unik, spesiell, det er best å være 
seg selv”! Dette sang sokneprest Mari sammen 
med alle 4-åringene som hadde møtt opp 
19. oktober. Denne dagen var det utdeling av 
4-årsbok til over 30 verdifulle, unike og spesielle 
4-åringer i Jevnaker kirke. De møtte opp med 
foreldre og søsken for pølser og saft, de fikk 
synge og danse. 

Det var også gudstjeneste og høsttakkefest 
denne dagen, her ble skapelseshistorien om alt 
som Gud har skapt fortalt, blant annet alt det 
gode vi kan høste av frukt og grønnsaker. Det 
ble også snakket om hvor viktig det var å være 
takknemlig og huske å si takk.

Takk derfor til Jevnaker Bondelag som hjalp oss 
med fine grønnsaker!

4-ÅRSBOK OG HØSTTAKKEFEST

Mange menigheter inviterer barna og deres 
foreldre til sang- og musikkstund på dagtid i 
barselperioden, et tilbud som er spesielt tilpas-
set nettopp de aller minste. Her hos oss foregår 
dette på Randsborg menighetshus torsdag 
formiddag fra klokka elleve, og hver gang er 
det en bra stor gjeng som møter opp. De aller 
minste har med seg mamma, og de større 
barna har med seg pappa, alt etter hvem som er 
hjemme i permisjon. Programmet som benyttes 
her hos oss er utarbeidet av IKO og består av 
både gamle og velkjente barnesanger og noen 
mindre kjente, men aldeles nydelige sanger om 
Guds omsorg, om nærhet og hjertevarme. 

Her er noen av tilbakemeldingene fra foreldrene: 

”Her møter vi nye mennesker, det blir et hyggelig 
samlingspunkt med andre i samme situasjon og 
vi gjør andre ting sammen med barnet enn ellers 
i hverdagen.”

BABYSANG

 

”Det er så bra at fedrene kommer, de har jo ikke 
barselgruppe. Dette treffstedet er et lyspunkt på 
ukeprogrammet!”

”Babyene elsker dette, det merkes på reaksjonen 
til barnet mitt når vi starter opp! Her kan man ha 
ro i seg til å ha fokus på barnet.” 

”Jeg prøver å ikke jobbe på torsdager for å kunne 
komme hit. Det er veldig koselig at vi får lunsj 
etterpå, og her er det også greit å kunne sette 
seg ned i sofagruppa for å amme når som helst. 
Dette kan anbefales!”

Følg oss gjerne på facebookgruppa Babysang 
Jevnaker. Velkommen!

Emma Selte Sand ledet Jevnaker barnekor, og 
sang også selv. Tusen takk til dere! 

Takk også til Børre, kirkegårdsarbeideren vår 
som lager alt vi ønsker oss! Og som har laget de 
fine bønnetrærne som barna laget tegninger til 
denne dagen!
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Våres jul gleder seg til å ønske velkommen til 
julekonsert i Jevnaker kirke 4. og 5. desember 
kl. 19.00. Lokale musikere og sangere bidrar. 
Julekonserten er grunnpilarene i den store 
Jevnaker dugnaden som bærer det samme 
navn som julekonserten. Sammen med bygdas 
skoler, barnehager, Jevnaker kommune, Lions, 
Jevnaker menighet, lag og foreninger har vi 
gjennom de siste 10 årene sammen bygd opp 2 

Endelig! Den 23. desember kan vi igjen åpne 
dørene i Randsfjord kirke slik at Jevnaker 
korforening og Jevnaker ungdomskorps / 
Stranden musikkforening kan synge julen inn. 
Dette tror vi mange har savnet igjennom de 
siste årene med pandemi og nedstenging.

Velkommen!

VÅRES JUL, 4. OG 5. DESEMBER
landsbyer i Zambia med skoler og helsetilbud. 
I tillegg ruster vi opp det lokale fylkessykehuset 
i Chongwe district med utstyr og driver medi-
sinsk opplæring i samarbeid med vår frivillige 
kirurg Lars F. Norum og anestesisykepleier 
Bjørn Harald Borgen. Også i år vil alle billettinn-
tekter gå uavkortet til prosjektet, for vi fortsetter 
å gi utdanning, bedre helse og redde liv på 
landsbygda i Zambia. 

JEVNAKER KORFORENING

GUNNI BANGGREN – VÅR NYE PREST 
Gunni Banggren (54) er bosatt på Røyse i Hole. 
Der bor hun på et småbruk sammen med man-
nen Frode. De har to barn, ni fosterbarn og to 
barnebarn. Gunni har jobbet som lærer i over 30 
år, de siste 12 som lektor ved Ringerike videre-
gående skole hvor hun underviste i religion og 
norsk. Etter jul tar hun praktikum, siste halvåret 
i presteutdannelsen, ved Menighetsfakultetet i 
Oslo. Gunni er glad i å reise, strikke og sy og har 
kjøpt seg vev som hun håper å få tid til å lære 
seg. I tillegg er hun med i Musikalkollektivet for 
voksne i Hønefoss.

MENIGHETSNYTT
JEVNAKER BARNEKOR 
Jevnaker barnekor har hatt en fin start på 
høstsemesteret! I skrivende stund er det 6 flotte 
barn med, alle i alderen 4-5 år. I løpet av oktober 
har koret opptrådt 3 ganger: Først på høst-
takkefest i Jevnaker kirke, så på to konserter 
sammen med Brandbu barnekantori, der vi 
fremførte blant annet bibelspillet Skapelsen av 
Britt G Hallquist og Egil Hovland. Hvis alt går 
etter planen, blir Jevnaker barnekor å høre igjen 
på julaften i Randsfjord kirke, sammen med 
dirigent Emma Selte Sand og Kari M Sødal. 

Etter jul øver vi på Randsborg!
Etter jul starter koret opp igjen med øvelser 
tirsdag 10. januar kl 17.30 på Randsborg me-
nighetshus.

Vi ønsker oss flere medlemmer, og alle sang-
glade barn er velkomne til å bli med! Vi synger 
og leker og lærer. Det er Emma Selte Sand og 
Kari M Sødal som leder koret.

HELLE KEISERAAS – VÅR NYE KIRKEVERGE
Før Helle startet hos oss, ønsket vi oss en prat 
og tok en kaffekopp sammen på Bakeriet på 
Glassverket.

På Bakeriet hilste Helle blidt på de ansatte der -  
det var tydelig at hun var på kjente trakter. «Jeg 
har jobbet på besøkssenteret på HG. Dessuten 
bor jeg i Haugsbygd og ser til Jevnaker hjem-
mefra, så jeg har da litt kjennskap til Jevnaker», 
forteller Helle. «Jeg gleder meg veldig til å be-
gynne i jobben som kirkeverge – gleder meg til 
å samarbeide og løse oppgaver i sammen med 
de med de fine og trivelige folka på Menighets-
kontoret» sier Helle.

Du skal vite at vi også gleder oss til at du starter 
hos oss, og håper at du vil trives hos oss. Tusen 
takk for praten og håper at vi kan få et lengre 
intervju med deg etter oppstart.
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SLEKTERS GANG

Vigde
20.08.2022 Berit Omholt og Emil Wedum Akslen

Døde
06.06.22 Alf Sparby (1935)
16.06.22 Kent Gaarud (1983)
22.06.22 Agnes Ingeborg Joakimsen (1930)
29.06.22 Jostein Krøke (1937)
29.06.22 Kåre Ove Tveter (1948)
29.06.22 Marianne Kveberg Guldahl (1960)
11.07.22 Else Torild Østli (1949)
02.08.22 Astrid Gundersveen (1945)
14.08.22 Hans Peder Eriksen (1933)
18.08.22 Anny Helene Løvås (1934)
26.08.22 Laila Torp Haugom (1958)
02.09.22 Jan Frantz Andersen (1939)
02.09.22 Kjersti Ødegård (1939)
19.09.22 Bjørg Solheim (1934)
21.09.22 Einar Weggersen (1937)
24.09.22 Laila Karoline Klevengen (1953)
26.09.22 Roger Hundal (1956)
30.09.22 Gunda Marie Halvorsen (1945)
22.10.22 Lise Bredesen (1971)
23.10.22 Jan Myhre (1952)
27.10.22 Thore Ivar Martinsen (1937)

Kirkelige handlinger i Jevnaker menighet

Døpte
Jevnaker kirke 31.07.2022
Mathea Rudshagen Lien

Randsfjord kirke 14.08.2022
Olivia Bjørkli Olsen

Randsfjord kirke 28.08.2022
Martin Fillinger Nordlund

Jevnaker kirke 11.09.2022
Ada Bergestuen Brunstad
Ulrik Langelid Sundal
Lilje Orvang

Jevnaker kirke 25.09.2022
Nea Hval Espeli

Randsfjord kirke 02.10.2022
Kristian Myrvold Pettersen

Jevnaker kirke 09.10.2022
Albert Woldum Øen
Caia Larsen Rothanburg

HVA SKJER FOR BARN OG UNGE?
TROSOPPLÆRINGSTILTAK 
3. desember 
5-åringene inviteres til Luciasamling med 
juleverksted. Det blir lek, samling, læring og 
juleverksted. Avsluttes med luciagudstjeneste 
kl. 15.00 som er åpen for alle. 

28. januar
8 og 9-åringene inviteres til å være tårnagenter 
i kirken. En dag full av oppgaver som må løses. 
Alle sansene tas i bruk. 

3.-5. februar
Konfirmantweekend i Håkonshall
 
ØVRIGE FASTE TILBUD
0-2 år: Babysang og lek
Jevnaker babysang holder til på Randsborg 
menighetshus torsdager kl. 11.00. Her møtes 
mange foresatte med barn for sang, lek, 
bevegelse og lunsj. Juleferie etter 1. desember, 
men starter opp igjen 12. januar 2023. Følg oss 
gjerne i facebookgruppen Babysang Jevnaker. 

4 år – og oppover: Jevnaker barnekor
Emma Selte Sand og Kari Monsen Sødal ønsker 
sangglade barn velkommen! Øvelse tirsdager kl. 
17.30-18.15 i Randsfjord kirke. Dirigent: Kantor 
Kari Monsen Sødal, tlf: 930 36 773.  

5. -7. klassinger: Hekta junior
En onsdag i måneden kl. 17.30-19.30 på Rands-
borg menighetshus. Opplegg med underhold-
ning, lek, spill, sosialt fellesskap, hobbyaktivi-
teter og andakt. Starter opp igjen onsdag 11. 
januar. 

For ytterligere informasjon henvises det til www.
jevnaker.kirken.no, facebooksiden til Jevnaker 
menighet, instagram eller menighetspedagog 
Hilde Gunnerød Hoelsveen på telefon 407 23 
094 eller e-post: high@jevnaker.kommune.no. 

DÅPSOVERSIKT
Det anbefales at de som ønsker dåp også 
tar en titt på gudstjenestelista for å se hva 
slags gudstjeneste det er den aktuelle 
søndagen.

Jevnaker kirke:	
11.12
25.12
29.01
12.02
12.03
09.04

Randsfjord kirke:
26.12
15.10
22.01
19.02
19.03

Har du barn som ikke er døpt, men som øn-
sker å få invitasjon til arrangementer for deres 
aldersgruppe?

I løpet av året har Jevnaker menighet mange 
ulike arrangementer for barn og unge. Det kan 
være babysang, luciasamling, skattejakt, tårna-
gent, overnatting i kirka etc. 

Barn som er døpt, er medlemmer i Den norske 
Kirke, og får invitasjoner i posten. 

Dersom du har barn under 15 år som ikke er 
døpt, kan du som foresatt selv registrere deg 
som trosopplæringsabonnent. Og barnet ditt vil 
få alle invitasjoner tiltenkt sin aldersgruppe. Gå 
inn på www.kirken.no/minside , logg inn med 
bank-ID og legg inn barnets navn og fødsels-
dato. Barnet blir ikke medlem av DnK, men du 
abonnerer på invitasjoner fra Jevnaker menig-
het for barnet ditt. 



GUDSTJENESTER

Søndag 04.12.2022  
2. søndag i adventstiden  
• Jevnaker kirke kl. 19.00.   
	  
Søndag 11.12.2022  
3. søndag i adventstiden  
• Jevnaker kirke kl. 11.00. Dåp 
og nattverd. Takkoffer til Kirkens 
Bymisjon.   

Søndag 18.12.2022  
4. søndag i adventstiden  
• Jevnaker omsorg og rehab.-
senter kl. 11.00.    
• Villa skaar (søster Ninas syke-
hjem) kl. 12.15.   

Lørdag 24.12.2022  
Julaften  
• Randsfjord kirke kl. 14.00. Takk-
offer til Kirkens Nødhjelp.   
• Jevnaker kirke kl. 16.00. Takkof-
fer til Kirkens Nødhjelp.   

Søndag 25.12.2022  
Juledag  
• Jevnaker kirke kl. 11.00. Dåp. 
Takkoffer til Sjømannskirken   
Norsk kirke i utlandet.   

Søndag 15.01.2023  
2. søndag i åpb.tiden  
• Randsfjord kirke kl. 11.00. Dåp 
og nattverd. Takkoffer til Menig-
hetsarbeidet.   

Søndag 22.01.2023  
3. søndag i åpb.tiden  
• Randsfjord kirke kl. 11.00. Dåp. 
Takkoffer til Barne- og ungdoms-
arbeidet.   

(Gudstjenester med tilbud om dåp: Se oversikten side 14.)

Søndag 29.01.2023  
4. søndag i åpb.tiden  
• Jevnaker kirke kl. 11.00. Dåp og 
nattverd. Takkoffer til Det Norske 
Bibelselskap.   

Søndag 05.02.2023  
Såmannssøndagen  
• Randsfjord kirke kl. 11.00. Dåp. 
Takkoffer til Randsborg Menig-
hetshus.   

Søndag 12.02.2023  
Kr.forkl.dag  
• Jevnaker kirke kl. 11.00. Dåp. 
Takkoffer til Kirkens Bymisjon.  
 
Søndag 19.02.2023  
Søndag før faste  
• Randsfjord kirke kl. 17.00. Dåp 
Takkoffer til Barne- og ungdoms-
arbeidet.   

Søndag 26.02.2023  
1. søndag i fastetiden  
• Jevnaker omsorg og rehab.-
senter kl. 11.00. Nattverd.   
• Villa Skaar (Søster Ninas syke-
hjem) kl. 12.15.    

Onsdag 08.03.2023  
• Randsfjord kirke kl. 18.00.  
Takkoffer til Stiftelsen Kirkens 
familievern.   

Søndag 12.03.2023  
3. søndag i faste  
• Jevnaker kirke kl. 11.00. Dåp og 
nattverd. Takkoffer til Blå Kors 
Norge.   

Søndag 19.03.2023  
4. søndag i faste  
• Randsfjord kirke kl. 11.00. 
Dåp og nattverd. Takkoffer til 
Kirkens Nødhjelp.   

Søndag 26.03.2023  
Maria budsk.dag  
• Randsfjord kirke kl. 11.00. 
Dåp. Takkoffer til Kirkens 
Nødhjelp.  
 
Søndag 02.04.2023  
Palmesøndag  
• Tverrsjøstallen kl. 12.00. 
   
Torsdag 06.04.2023  
Skjærtorsdag  
• Randsfjord kirke kl. 18.00.  
Dåp og nattverd. Takkoffer 
til Diakoniarbeidet Jevnaker 
menighet.   

Fredag 07.04.2023  
Langfredag aften  
• Jevnaker kirke kl. 11.00.    

Søndag 09.04.2023  
Påskedag  
• Jevnaker kirke kl. 11.00.  
Dåp og nattverd. Takkoffer til 
Kirkens Nødhjelp.   

Onsdag 12.04.2023  
• Villa Skaar (Søster Ninas 
sykehjem) kl. 12.00.    
• Jevnaker omsorg og rehab.-
senter kl. 14.30. Nattverd.
   
  

FULLDISTRIBUSJON

Endringer kan forekomme. Disse blir omtalt på ”Det skjer” i Ring Blad. Se også  Jevnaker menighets hjemme-
side: www.jevnaker.kirken.no. Du kan også følge oss på Jevnaker menighets side på Facebook.


